

CORRECTIONS AND ADDITIONS

Volume **118**, Number 1, Series A, in the article “NMR Frequency Shift under Sample Spinning,” by M. Goldman, V. Fleury, and M. Guefon, pages 11–20: Reference should have been made to the following articles:

Zhiyue Wang and John S. Leigh, *J. Chem. Phys.* **90**, 3395 (1989).

E. K. Inko, M. A. Elliot, J. C. Schotland, and J. S. Leigh, *J. Magn. Reson.* (in press).

The authors apologize for these omissions.

This erratum is Article No. MN981571.